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HE UMEET PELICHUI?

Pemienue
[TpumenuM hopmysTy CyMMBI CHHYCOB M MIPOU3BENIEM OIIEHKY MOJYJIS, HCTIOIb3YS
HEPaBEHCTBA! ‘sin a‘ < ‘a , ‘cos a‘ <1:
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‘4x —x’ - a‘ = 2|sin| ——— | -|cos < . (2)
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HepapencTso (2) cipaBeyiMBO JIUILb MPU TEX X, TPU KOTOPHIX BBIPAXKEHUE MO

MOJYJIEM PABHO HYJII0. 3HAYUT, OHO HE MOKET BBIMOJHATHCS, KOTAa JUCKPUMUHAHT

KBaJIpaTHOI'O TPEXUJICHA OTPHULATCIICH!

D y y
y =4—-a<0, 1.e. npu a > 4. C gpyroi CTOpOHBI, ECIIU KBAJAPATHBIA TPEXWIECH HUMEET

KOpEHb, TO IIPU 3TOM 3HaYE€HUU PaBEHCTBO (1) BhIMOIHAETCS (CUHYC U JieBas 4YacTh B
(2) paBHBI HYJIIO).
OtBer: a > 4.



